NV, o Pontszam: .............

Osztaly: ...ccovvvvveennnnn. Osztalyzat: ............

Javitd tanar alairdsa; .......c.ovvvvveiii e,

B csoport

1. A 2és ab szamok szamtani kozepe 3,5. Mivel eggea és &b szamok mértani kozepe?

| Valasz | 3 pont |

2. Mi az értelmezési tartomanya a kovetkédfejezésnek?, [——
X

[ Ertelmez&si taomany | 3 pont |

Egy altalanosABC haromszodgnek megrajzol-
tuk az A-nal 16w szog bels-, és aC-nél 1é\wb
sz0g kul$ szogenek felefjét. Mekkora aze
sz0g?

| Valasz | 3 pont |




4. Dontseel, hogy az alabbi allitasok koziil melgizi és melyik hamis!

Minden rombusz trapéz. 1 pont
Minden trapéz harnégyszdg. 1 pont
Van olyan trapéz, amelyik éritriégy sz6g. 1 pont
x3y —y3x
5. Egyszetisitse a kovetkegkifejezést: A= ———-=
X -y
: sz 1
Adja meg azA értékét, hax =:—3; y=-6
[ A= |4 pont_|
6. Hany darab kétjegypozitiv egész megoldasa van az alabbi egyleniségnek?
X—3
— >x10
2
Vélasz 4 pont

[ . Szamitsa ki mindkét kifejezés pontos értékét épet&pa relacio jelet kozéjuk!

A:sinz = B=log, 2=
6 3

| valasz: A B | 4pont |




8. Hany olyan haromjedyszam van, amelynek szamjegyei killonbpzimszamok?

| Valasz: | 4 pont | |

9. Peti 120 métert ment a biciklijével, melynek keréecm atméiji. Hanyat fordult ekoz-
ben a kerék?

Megoldas 4 pont
10.Legyen f(x) =4x-2 x£05] valés szamok halmazan értelmezett fiiggvény. Atligazo
és adja meg az értékkészletet!

[Ertékkészle | 6 pont | |




11. Egy fagyis tolcsér alapkorének atijérs cm, alkotdja 8 cm. Mekkora a nyilasszoge?

| A nyilasszo | 4 pont | |
12 Mekkora annak a rombusznak a keriilete, amelynekigete 2&m® és egyik atloja 2
cm-rel hosszabb, mint a masik?

A keriilet 8 pont




